
VIGÉSIMO TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Buenas Tardes Ciudadanos Regidores y Síndicos, con fundamento en el numeral 
20 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, le 
concedo el uso de la voz al Licenciado José Luis Vadillo Espinosa, para que me 
asista en la presente sesión. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias y buenas noches Señores Regidores y Síndicos. 
 
En la Ciudad y Puerto del Carmen, Municipio de mismo nombre, Estado de 
Campeche, siendo las 17:18 Horas del día de hoy, 21 DE OCTUBRE DEL AÑO 
DOS MIL TRECE, estando reunidos en el recinto que ocupa la sede principal del 
H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, Sala de Cabildo denominada “Don 
Pablo García y Montilla”; con la finalidad de celebrar la Vigésimo Tercera Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, cuya convocatoria en su parte conducente dice: 
 
De conformidad con lo que establecen los artículos  57, 58 Fracción II y 69 
Fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 23, 24, 
25, 26 Fracción II, 29, 31, 32, 33 y 35 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de Carmen; por este medio se les convoca para que 
asistan a la Vigésimo Tercera Sesión Extraordinaria de Cabildo, que se llevará 
a cabo en el recinto oficial, Sala de Cabildo “Don Pablo García y Montilla”, situado 
en el edificio del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, tercer piso, a las 
17:00 horas del día 21 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, misma que se 
efectuará bajo el siguiente: 
 

Orden del Día 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM 

 
III. APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
IV. CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 FRACCIÓN IV DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA 
CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA 
RELATIVA A LA VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DE FECHA 6 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL TRECE.   

 
V. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, 

EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE LICENCIA 
DEFINITIVA PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SÍNDICO JURÍDICO  
AL C. JULIO CÉSAR LUNA CARBALLO, DE CONFORMIDAD CON LA 
SOLICITUD PRESENTADA POR ÉL MISMO. 

 
VI. TOMA DE PROTESTA DE LA C. JESÚS DEL CARMEN GUTIÉRREZ 

MARTÍNEZ, COMO SÍNDICO JURÍDICO DEL HONORABLE CABILDO 
DEL MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE.   

VII. CLAUSURA. 
 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del  punto UNO del orden del día. 
 



EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA 
 
Con fundamento en lo que establece el artículo 108 Fracción II del Reglamento 
Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, Campeche, 
se procede al pase de lista de los Ciudadanos Regidores y Síndicos, miembros de 
este H. Cabildo. 
 
Presidente: Dr. Enrique Iván González López; Primer Regidor: Profra. María de 
Jesús Bolón Cano; Segundo Regidor: C. Mario Hernández May; Tercer Regidor: 
LAE. Penélope Guadalupe Sosa Lizama; Cuarto Regidor: Lic. Miguel Ángel 
Maldonado Willis; Quinto Regidor: Ing. Jorge Puche González; Sexto Regidor: Ing. 
Nicolás Hernández Ynurreta Mancera; Séptimo Regidor: Ing. José Isaac Arjona 
Gutiérrez; Octavo Regidor: L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández; Noveno 
Regidor: Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez; Décimo Regidor: Lic. Jimmy Oliver 
Cicler Pérez, Décimo Primer Regidor: Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi; Síndico 
Jurídico: Lic. Julio  César Luna Carballo; Síndico de Hacienda: L. en C. Janelly 
Josefina Sanguino Vadillo; Síndico Administrativo: Lic. Lucía Florentina Rodríguez 
Ehuan. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto DOS del orden del día. 
 

II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Al pase de lista resultaron presentes la totalidad de los integrantes de este 
H. Cabildo, por lo que con fundamento en lo establecido en el artículo 33 del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, existe cuórum 
legal para continuar. Ciudadano Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto TRES del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

III. APERTURA DE LA SESIÓN 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Declaro la apertura de esta Vigésimo Tercera Sesión Extraordinaria de Cabildo. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto CUATRO del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
  
IV.-  CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 FRACCIÓN IV DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y 
APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA RELATIVA A LA VIGÉSIMA 
SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 6 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL TRECE.   

 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra? Adelante Profesora María de Jesús Bolón. 
 



PROFRA. MARÍA DE JESUS BOLÓN CANO, Primer Regidor dice: Propongo 
que se suspenda la lectura del Acta de la Sesión anterior, y que se someta a 
consideración. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: ¿Algún otro comentario? Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.  
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo con lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas Gracias. Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción 
III del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Carmen, doy a conocer que el resultado de la votación es:14 votos a favor, 0 
votos en contra, 1 abstención de la Licenciada Lucía Florentina Rodríguez 
Ehuan y 0 ausencias. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACTA RELATIVA A LA VIGÉSIMA 
SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 6 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL TRECE Y SE TURNA AL HONORABLE CABILDO PARA SU 
FIRMA. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CUATRO del orden del día, se procede al desahogo del 
punto CINCO  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
V.-     SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE LICENCIA DEFINITIVA PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE SÍNDICO JURÍDICO  AL C. JULIO CÉSAR 
LUNA CARBALLO, DE CONFORMIDAD CON LA SOLICITUD PRESENTADA 
POR ÉL MISMO. 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra? Adelante Ingeniero Isaac. 
 
ING. JOSÉ ISAAC ARJONA GUTIÉRREZ, Séptimo Regidor dice: Buenas 
tardes, primero antes de intervenir, nada más quisiera puntualizar algo y a manera 
de pregunta, Señor Síndico Jurídico, en el oficio que Usted envía a la Secretaría 
del Ayuntamiento expresa su voluntad de someter la licencia de manera 
temporal?, y en el punto número cinco, se expresa que es una licencia definitiva, 
nada más para poder tener el tema claro, es licencia temporal o definitiva la que 
Usted está solicitando. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Para contestar por favor Síndico. 
 
LIC. JULIO CÉSAR LUNA CARBALLO, Síndico Jurídico dice: Con su permiso 
Señor Presidente, pediría que el acuerdo fuera, en relación al número de oficio CJ 



417 2013, que a la letra dice que la licencia sea temporal. Es cuanto Señor 
Presidente. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias. Ingeniero Isaac. 
 
ING. JOSÉ ISAAC ARJONA GUTIÉRREZ, Séptimo Regidor dice: Sí, bueno, 
ahora sí mi intervención, únicamente quería dejar puntualizado el tema. Buenas 
tardes Señor Presidente de este H. Ayuntamiento, Señor Secretario, a mis 
compañeros de Cabildo, a los medios de comunicación y a todos los aquí 
presentes. En relación al punto que se señala en el orden del día, me es grato 
reconocer el trabajo realizado por mi compañero de Cabildo Julio Luna Carballo, 
quien en este momento solicita licencia para separarse del cargo que hasta en 
este momento ostenta, primero, me refiero a la labor realizada con estricto apego 
a la encomienda conferida, en la fracción 1 del Artículo 65 de la Ley Orgánica de 
los Municipios del Estado de Campeche, en la que se manifiesta que los Síndicos 
del Ayuntamiento, tienen la facultad y obligación de la procuración, defensa y 
promoción de los intereses municipales, actividad que desde esta Séptima 
Regiduría, hemos constatado en su cumplimiento, y segundo mi reconocimiento a 
su labor como gestor ciudadano, sin olvidar en ningún momento el compromiso de 
cumplirle a quienes nos brindaron su confianza, para gobernar este municipio. 
Licenciado Julio Luna, es una decisión difícil la que Usted acaba de tomar, puesto 
que la representación que tenemos los que hoy conformamos este Cabildo, es la 
más importante a nivel municipal, sin embargo estoy seguro que continuará 
trabajando por la ciudadanía de Carmen en un acto en el que podría calificar sin 
fines protagónicos. Compañero y amigo, cuente Usted con todo mi respaldo en la 
decisión que acaba de tomar, y en las actividades que realice en beneficio de 
nuestro municipio, porque en este Cabildo ha formado nuevos amigos, que 
compartimos la visión de esta Administración, hacer de Carmen, un municipio que 
trascienda. Enhorabuena Señor Licenciado.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias. Ingeniero Luis Alberto Medina Abimerhi. 
 
ING. LUIS ALBERTO MEDINA ABIMERHI, Décimo Primer Regidor dice: En 
primer lugar, era exactamente la misma pregunta, si era temporal o definitiva, y 
segundo pues expresarte mis felicitaciones y éxitos en tus próximos planes o los 
planes que se tengan para ti, esto es una decisión personal, y como no he 
cuestionado las dos anteriores, precisamente por ser cuestiones meramente de 
índole personal, espero que tengas éxito en lo que viene. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias Ingeniero. Ingeniero Nicolás Hernández Ynurreta. 
 
ING. NICOLÁS HERNÁNDEZ YNURRETA MANCERA, Sexto Regidor dice: 
Muchas gracias. Con el permiso de la mesa, Señor Presidente, los aquí presentes, 
público en general, medios. Me dirijo al Síndico para manifestarle mis respetos, 
creo que es una decisión difícil, efectivamente como lo dice mi compañero el 
Regidor Arjona, solo que yo sí pregunto la cuestión de temporalidad de la licencia, 
se me hace muy extraño una licencia exclusivamente temporal, donde no se 
marca un tiempo específico, y pues bueno aquí habla de motivos personales, a mí 
si me gustaría que Usted Señor Síndico me manifestara porque razón abandona el 
cargo. Es cuánto.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias. Licenciada Lucía Florentina. 
 
LIC. LUCÍA FLORENTINA RODRÍGUEZ EHUAN, Síndico Administrativo dice: 
Buenas tardes. De acuerdo a las opiniones vertidas por los Regidores, muy 
respetable, muy respetable la decisión que ha tomado el Síndico Jurídico, espero 
que así como ha tomado esta decisión de abandonar el cargo que hoy ostenta, 
también haya dejado todos sus dictámenes que se le han asignado a su comisión 



donde él ha sido presidente, los haya dejado en orden porque eso hablaría de un 
profesionista, de un servidor público que ha trabajado con calidad y eficiencia, 
espero que así haya sido, y pues muchas felicidades y ojalá y vayas por buen 
rumbo al lugar que tu hayas decidido. Es cuánto.  
 
  
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias Licenciada Lucía. Licenciado Miguel Ángel Maldonado. 
 
LIC. MIGUEL ÁNGEL MALDONADO WILLIS, Cuarto Regidor dice: Bueno aquí 
es muy importante, comentar y subrayar que afortunadamente hubo la oportunidad 
de antes de Cabildo, yo y en Cabildo, poder trabajar algunos temas de la mano, 
primero el Instituto de los Jóvenes, hoy dentro de la comisión de atención de los 
jóvenes equidad, género y grupos vulnerables, y también es importante saber que 
cuando se le llamaba estaba presente y podíamos discutir los temas libremente, 
entonces, pues sí es un poco lamentable el que renuncies a este cargo o que te 
alejes momentáneamente de este cargo, pero bueno esperemos que realmente 
puedas dar cumplimiento a lo que tienes destinado, y pues, sabemos que tarde o 
temprano nos vamos a encontrar en el camino, mucho éxito a donde vayas. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias. Licenciado Jimmy Oliver. 
 
LIC. JIMMY OLIVER CICLER PÉREZ, Décimo Regidor dice: Si, buenas tardes. 
Bueno con mucha pena volvemos a tener esta misma situación donde se vuelve a 
ir un Regidor de este Cuerpo Edilicio, donde realmente la planilla con la que Usted 
inició Señor Presidente, y que creo le tomó el pelo a la ciudadanía, sí porque 
vemos que hay remoción de Regidores y en el cual están quedando puros 
suplentes, es lamentable, falta de seriedad, más sin embargo hay que decir algo 
muy preciso, que en las anteriores ocasiones, nunca supimos el por qué de esta 
decisión de irse las otras compañeras Regidoras hoy sin duda creo que la 
decisión, del Licenciado Julio Luna Carballo, es una decisión importante que creo 
que como joven y que ha sido responsable de su mismo cargo como Síndico 
Jurídico, sin duda a donde vaya va a desempeñar esa eficiencia y esa dedicación 
al trabajo que ha demostrado aquí en este Cuerpo Edilicio, aquí en este Cabildo, 
así lo hará en donde él en dado momento decida estar, y que sin duda vamos a 
apoyarlo, un servidor, como siempre hemos tenido el gusto de seguir trabajando 
en conjunto, donde vayas Licenciado Julio, cuente con mi respaldo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias Licenciado. ¿Algún otro comentario? Ingeniero Jorge Puche. 
 
ING. JORGE PUCHE GONZÁLEZ, Quinto Regidor dice: Si, muy buenas tardes 
a todos los integrantes de este Cabildo, a los medios, a todos los aquí presentes 
que nos acompañan. Julio pues lo único que tengo que decirte, ya analicé tu 
oficio, está bien, lo único que tengo que decirte es suerte, responsabilidad y pues 
que no se te olviden los consejos que te di, cuando militamos allá en el partido, 
sigue con la misma responsabilidad, con la misma dinámica, y lo más que te 
deseo es suerte Julio, adelante. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: muchas gracias. ¿Algún otro comentario? Licenciado Julio Luna Carballo. 
 
LIC. JULIO CÉSAR LUNA CARBALLO, Síndico Jurídico dice: Muy buenas 
tardes, de nueva cuenta Señor Presidente. Primero quisiera decirles a mis 
compañeros Regidores y Síndicas, que en caso de aprobar la licencia que hoy 
estoy solicitando a este Honorable Cabildo, déjenme decirles que a un año de 
haberlos conocido, de haber trabajado con Ustedes, de que la mayoría de quienes 
estamos aquí, no tenía la oportunidad de conocerlos, hoy lo que sí me queda claro 
es que en Julio Luna tienen un aliado, para que en la trinchera más humilde, en la 
trinchera más modesta o alejada, tienen a un aliado para sacar a Carmen 
adelante, para hacer que Carmen trascienda, pero sobre todo, sé que voy a poner 



lo mejor de mí, desde donde esté, porque a un año he aprendido de los más 
grandes que integran este cabildo con sus experiencias y sus consejos, he 
aprendido mucho pero también, me llevo gratos recuerdos de los más jóvenes que 
integramos este Cabildo, ese ímpetu, esa energía que tienen los Regidores y las 
Regidoras jóvenes por sacar a su municipio adelante, de las criticas, de los 
comentarios malos, también he aprendido y créanme  que lo pondré en práctica 
todos los días de mi vida, por eso, a mí no me queda nada más que decirles, que 
en caso de aprobar la licencia, decirles muchas gracias por este primer año, y que 
desde donde esté, seguirán teniendo a un amigo, a un aliado para hacer que 
Enrique Iván González López sea el mejor Presidente Municipal que haya tenido 
Carmen. Muchísimas gracias. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias Licenciado Julio Luna. ¿Algún otro comentario? 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
 De conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del 
H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los 
Regidores y Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo; por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 15 votos a favor, 0 votos en 
contra, 0 abstención y  0 ausencias. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por UNANIMIDAD EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
CONCEDE LICENCIA TEMPORAL PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
SÍNDICO JURÍDICO  AL C. JULIO CÉSAR LUNA CARBALLO, DE 
CONFORMIDAD CON LA SOLICITUD PRESENTADA POR ÉL MISMO. 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CINCO del orden del día, se  procede al desahogo del 
punto SEIS del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
VI. TOMA DE PROTESTA DE LA C. JESÚS DEL CARMEN GUTIÉRREZ 
MARTÍNEZ, COMO SÍNDICO JURÍDICO DEL HONORABLE CABILDO DEL 
MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE.   

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: SOLICITAMOS A LA C. JESÚS DEL CARMEN GUTIÉRREZ MARTÍNEZ, 
QUE PASE AL FRENTE PARA QUE TOME PROTESTA COMO SÍNDICO 
JURÍDICO DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE CARMEN, 
CAMPECHE, CON TODAS LAS ATRIBUCIONES Y FACULTADES 
INHERENTES A DICHO CARGO.    

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 



 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Muy 
buenas tardes. 
 
“PROTESTÁIS DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE 
SE LE HA CONFERIDO, GUARDAR Y HACER GUARDAR  LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PROPIA DEL 
ESTADO DE CAMPECHE, LEYES Y REGLAMENTOS QUE DE ELLA EMANEN, 
MIRANDO EN TODO MOMENTO POR EL BIEN DEL MUNICIPIO DE CARMEN 
Y DE SUS HABITANTES”. 
 
C. JESÚS DEL CARMEN GUTIÉRREZ MARTÍNEZ: “SI PROTESTO”. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
 
“SI NO LO HICIERES ASI, LA NACIÓN, EL ESTADO, EL MUNICIPIO Y LA 
SOCIEDAD  OS LOS DEMANDEN”. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice:  
Se invita a la ciudadana JESÚS DEL CARMEN GUTIÉRREZ MARTÍNEZ,  
SÍNDICO JURÍDICO DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE 
CARMEN a ocupar su lugar en este recinto para continuar con el desarrollo de la 
Sesión. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto SEIS del orden del día, se  procede al desahogo del punto 
SIETE del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
VII. CLAUSURA. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: No 
habiendo más temas que discutir en la agenda de la Vigésimo Tercera Sesión 
Extraordinaria de Cabildo de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio 
de Carmen, Estado de Campeche, convocada para el día de hoy, siendo las 17:40 
horas, del día 21 DE OCTUBRE DE DOS MIL TRECE, en mi carácter de 
Presidente Municipal doy por CLAUSURADA la misma. 
 
Para constancia de la misma se levanta la presente acta que previa lectura firman 
los que en ella intervinieron en unión del Secretario del H. Ayuntamiento quien 
certifica y da fe. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias y muy buenas tardes Señores Regidores y Síndicos y 
público asistente. Al Honorable Cuerpo Edilicio, solicito pasar a la sala de juntas, 
por favor. 
 
 

 
 

Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal de Carmen 

 
 
 

Profra. María de Jesús Bolón Cano                                     C. Mario Hernández May 
Primera Regidora.                                                            Segundo Regidor. 

 
 
 



L.A.E. Penélope Guadalupe Sosa Lizama                  Lic. Miguel Ángel Maldonado Willis 
Tercera Regidora.                                                   Cuarto Regidor. 

 
 
 

            Ing. Jorge Puche González                  Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera 
                      Quinto Regidor.                                                   Sexto Regidor. 

 
 
 

Ing. José Isaac Arjona Gutiérrez                    L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández 
Séptimo Regidor.                                             Octava Regidora. 

 
 

Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez                           Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez 
Novena Regidora.                                                           Décimo Regidor. 

 
 

   Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi                         Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan 
         Décimo Primer Regidor.                                          Síndico Administrativo. 
 
 
C. Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez           L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo 
               Síndico Jurídico.                                                Síndico de Hacienda. 
 
 
 
 
 

Lic. José Luis Vadillo Espinosa  
Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional de Carmen 

 
 


